
Ako už býva v našej škole zvykom, prváci počas 
svojho úvodného školského  roka majú učenie sprevádzané
cestou za pokladom kráľa Mudroslava. 

Poklad síce odhalia až na konci školského roka, lebo 
budú k tomu potrebovať aj dobré rady Čerešňovej víly a tá, 
ako je známe, teraz ešte spí v púčíkoch stromov. Ale naši 
noví spolužiaci nelenia a na ceste za pokladom už prešli 
Medenou i Striebornou krajinou, zastavili sa u Kráľa času. 
Aby oni sami a tiež ich rodičia vedeli, ako sa deťom na tejto 
ceste za vedomosťami a múdrosťou darí, dostali krásny 
pamätný list s korunkami pri každom predmete, ktorý 
absolvujú počas ich prvého školského roka. Korunky majú
po tri drahokamy, ktoré pani učiteľka zafarbí na červeno 
(ak sa žiak v tomto predmete snaží, nezabúda si úlohy ani 
pomôcky a jeho práca je kvalitná). Ak sa snaží, ale ruky či 
hlava ho napriek tomu neposlúchajú, má iba jeden z 
kamienkov zelený. Horšie je to s tými, ktorým sa pracovať
nechce a v zbierke jeho drahokamov sú len zelené zafíry, 
lebo tie nemajú takú hodnotu ako červené rubíny. Kto ich 
má veľa, musí v učení pridať, aby si mohol „zaplatiť“ cestu 
do druhej triedy. Našťastie, medzi našimi prvákmi zberatelia 
zafírov nie sú a tí, ktorým sa nejaký na listine objavil, vedia, v 
čom sa  majú zlepšovať. To preto, aby na konci školského 
roka boli celkom zrelí ako správne čerešne. Tie dostanú
zasa na záverečnom hodnotení od Čerešňovej víly. 

A za to ich mohol kráľ Mudroslav 1. februára 2007 vo 
svojich komnatách v Trenčianskom múzeu pasovať na 
svojich rytierov. 

V tej slávnostnej chvíli za účasti pani učiteliek i pyšných 
rodičov predniesli tento sľub:

Ja, kráľovský rytier, pred vami, druhovia moji
sľubujem, že každého, 

kto pomoc moju potrebovať bude, 
vždy zaratujem.

Chcem sa stále učiť, lebo múdrosť a lásku, 
tú nám treba

možno ešte viacej ako soľ a chleba.

Ozaj, nezabudli ste na svoj sľub aj vy? Veď my prví z 
Mudroslavovych rytierov sme už siedmaci. A niekedy ... No, 
mali by sme sa polepšiť.

J. Závacký, 7. b

Čo na to malí rytieri ...
Ako sa ti páči tu u kráľa Mudroslava?

•Je tu pekne a môžeme sa pochváliť s vyfarbenými korunkami 
na vysvedčení.
• Dobre sa mi páči, kráľ Mudroslav je dobrý a má aj veľký meč. 
Najprv som sa bála, či mi s ním neodsekne hlavu, ale potom 
som videla, že to nie je nič strašné. Len som sa bála, či budem 
vedieť odpovedať na jeho otázku.
• Mne sa najviac páči dvorná dáma. A ešte sa teším, že pôjdeme 
do cukrárne.

Ako si spokojný(á) s vysvedčením?

• Som spokojná, mám len červené korunky a to je najlepšie.
• Dobre, ešte sa chcem zlepšiť v krasopise.
• Dobre som spokojný, len si musím zlepšiť správanie, lebo 
niekedy sa naháňam cez prestávku a niekedy aj vyrušujem, keď

je hodina.
rozhovor pripravila 3.b & 1.b

Kráľ Mudroslav a  dvorná dáma pri udeľovaní rytierskych titulov

•

Takýmto mečom boli prváci pasovaní do rytierskej hodnosti
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Pamätný list čerstvo pasovaného rytiera

Nakreslila Miška Tureková, 2. A

Lucka Tureková, 2. A


